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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
9. – 16. 8. 2020. 

 

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
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Mt 14, 22-33 
 

Zapovjedi mi da 
dođem k tebi po 

vodi! 

Zrnje… 

  „Malovjerni, zašto si posumnjao?“ Prvi 

medu učenicima, Petar, nazvan je 

malovjernim čovjekom male vjere. Tim 

imenom Isus prepoznaje vjeru u srcu 

učenika, ali ga suočava s istinom da je ona 

još uvijek malena, neznatna - jer je 

usmjerena na sadašnji trenutak (strah pred 

utapanjem).  

 Učenik mora naučiti biti slab, priznati 

potrebu Božje pomoći i njegova oproštenja. 

Krhka je vjera onih koji se pouzdavaju u 

sebe. Vjera ne počiva na znanju i sigurnosti, 

nego na povjerenju. 

POSVETA CRKVE 

 Židovi su svake godine slavili blagdan očišćenja hrama (nakon makabejskih 

ratova 165. prije Kr.). I kršćani su slavili obljetnicu posvete svojih bazilika, ali su pri 

tome više mislili na živu zajednicu - Crkvu koja se u crkvi-zgradi okuplja.  

 U rimskoj se liturgiji danas svake godine slavi posveta Lateranske bazilike, 

koja je „omnium ecclesiarum mater caput“, a u svakoj se biskupiji slavi blagdan 

posvete katedrale, dok svaka crkva slavi blagdan svoje posvete.  

 Blagdan posvete crkve je blagdan Crkve-zajednice vjernika, naroda Božjega 

koji se u crkvi-zgradi okuplja. Stoga predslovlje veli: „U ovoj kući koju si nam dao ti 

izgrađuješ na svoju slavu živi hram, a to smo mi". Prema Novom zavjetu Krist je 

novi hram, jer u njemu prebiva slava Očeva (Iv 17,22). I vjernici su hram Božji 

ukoliko su živi udovi Kristova tijela (1 Kor 6,19; Rim 8,11), oni su živo kamenje koje 

se ugrađuje u duhovni hram, zaglavni je kamen Krist (1 Pt 2,4-5).  

 Kršćanstvo dakle zabacuje ideju hrama kao građevine u kojoj bi prebivalo 

neka božanstvo, nego je hram-crkva zapravo zgrada u kojoj se okuplja zajednica-

Crkva koja je u Duhu Svetom hram Božji, prebivalište Božje slave. Zato u 

sadašnjem misalu misa obljetnica posvete crkve jest na prvom mjestu u zajedničkim 

misama. 

 Naša župna crkva sv. Nikole biskupa prvotno je posvećena na Veliku 

Gospu 1786. godine za vrijeme župnika Stjepana Arbanasa. Budući da je Velika 

Gospa najvišeg liturgijskog stupnja, obljetnicu posvete naše župne crkve 

slavimo dan poslije, 16. kolovoza, na spomendan sv. Roka. Za našu župu to je 

SVETKOVINA, odnosno najvažnije slavlje nakon Uskrsa, Božića i sv. Nikole. 



 RASPORED SVETIH MISA 
10. – 16. 8. 2020. 

PONEDJELJAK, 10. 8., SV. LOVRO, đakon i mučenik 
7 sati   + Marija Šember, god. i Zvonimir 

UTORAK, 11. 8., sv. Klara Asiška, djevica 
19 sati   1) Miroslav Čunko 2) Tomo, Marija i Branko Tutek 3) Josip Tandarić, 
god. i Dražen i Mirko Hranilović, god. 4) Ivan Maznik, 7. dan 5) Paulina Lacković, 
god. 6) Paulina Kokot, 7. dan 7) Janko Petek, god. 8) Vjekoslav Celinšćak, 7. 
dan 9) za obraćenje 

SRIJEDA, 12. 8., sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica 
19 sati   u zahvalu 

ČETVRTAK, 13. 8., sv. Poncijan, papa, i Hipolit, prezbiter, mučenici 
19 sati   + Edo i Ana Jutriša i Ankica Vitić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 
 
PETAK, 14. 8., sv. Maksimilijan Marija Kolbe, prezbiter i mučenik 
19 sati   1) Mirko Šubar, god. 2) Ivan Rubinić 3) pok. iz ob. Nikolić, Keas i 
Perucci 4) Damir Tkalčić, god. 5) Roko i Dora Bašić 
 
SUBOTA,15.8., UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE–VELIKA GOSPA 
8 sati    + preč. Stjepan Rožanković 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati   za žive i pokojne Sestre Milosrdnice 
Proštenje u Volavju u 9h i 11h. 

NEDJELJA, 16. 8., OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE SV. NIKOLE 
8 sati    + Paulina i Dragutin Hočevar 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati   + Ivan Klemenić i pok. iz ob. Klemenić 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 OBLJETNICA POSVETE NAŠE ŽUPNE CRKVE SV. NIKOLE slavi se svake 

godine na spomendan sv. Roka, 16. kolovoza. Ove godine Rokovo pada na 
nedjelju te ćemo tada slaviti mise prema novom nedjeljnom rasporedu. 
Važnost i više informacija o svetkovini (najviši stupanj liturgijskog slavlja) 
posvete crkve, možete pročitati na kraju ovog župnog listića. 

 U subotu slavimo Veliku Gospu – Uznesenje Blažene djevice Marije. 
Svete mise su nedjeljnim rasporedom. Proštenje je u Volavju u 9h te 11h. 
Svečano misno slavlje s procesijom u 11h predvodi vlč. Ivica Cujzek, odgojitelj 
u Bogosloviji.  

 U srijedu je župno klečanje u župi sv. Jana. Misno slavlje započinje u 19h. 

 Poštujmo ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). 
Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  

 Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu 
duhovnog života: čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem 
sakramenata te nedjeljnom i blagdanskom svetom misom. Svima koji putuju 
želimo sretan put i povratak. 

LAŽ 
Istinu govorim u Kristu, ne lažem…(Rim 9,1) 

 Propovjednik ugleda skupinu male djece koja su posjedala u krug, a 
maleno je štene bilo u sredini kruga. Upita ih što rade. Jedan dječak reče: „Upravo 
lažemo, štene će pripasti onomu tko izreče najveću laž.“ Propovjednik uzviknu: 
„Molim?! Pa to je grozno! Kada sam ja bio mali, nikada mi nije ni palo na pamet 
da lažem.“ Dječak pogleda prijatelje i reče: „Društvo, dajte mu psa. On je 
pobjednik.“ 
 Moć laži zarazna je i razorna. Osobito one laži koja se često ponavlja, pa 
ju zbog toga neki prihvate kao istinu. Opasna je i onda kada ljudi lažu samo da 
bi lagali, kao da je laž igra, a laž je zlo. Takvi lažu i sami sebi, a to je najgore jer 
slušaju svoju laž i tako ne razlikuju istinu u sebi ni oko sebe, stoga ne poštuju ni 
sebe ni druge. Tako se uništava vlastito i tuđe dostojanstvo.  


